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PO Box 99988
Newmarket
Auckland 1149  NZ

Ph +64 9 522 0311
bid@aucklandcitystamps.co.nz
www.aucklandcitystamps.co.nz

We are pleased to offer for Direct Sale a range of New Zealand Stamps & 
Covers on behalf of several vendors as part of our October 2022 Private Treaty 

requirements. While almost every item is illustrated, we are happy to provide 
further scans or information as required.  

The highlights in this offering include:

Item 1006 Imperf FFQ 1/- Yellow-Green SG 3 London Print with 4 Margins Used 
($7500)

Item 1011 Imperf FFQ 1d Deep Carmine Red SG 1 London Print Used 
($20,000)

Item 1014 Imperf FFQ 1d Orange-Vermilion SG 81 Pelure Paper 4 Margins 
Used ($3000)

Item 1063 First Sideface 1/- Green Block of 12 Used ($2500)

Item 1072 First Sideface 1/- Green Plate 1 Corner Block of 4 Mint ($5000)

Item 1092 First Sideface 2/- Pale Rose Block of 4 ($2500)

Item 1104 First Sideface 2d Rose CP C2f Mint Block of 12 ($3000)

Item 1120 First Sideface 4d Maroon CP C4d Block of 6 ($5000),

Item 1122 First Sideface 5/- Grey Interpanneau Strip of 3 Used ($2500)

Item 1130 6d Blue CP C5c Block of 12 with Plate No 3 ($5000)

Item 1147 2 1/2d Wakatipu OPSO on Cover ($3000)

Item 1163 1966 4d Scout Jamboree Missing Gold on 6 values in a Block of 10 

Misperfed ($3750)

Item 1202 1970 15c Maori Hook No Watermark Black Offset in a Plate Block 
($3000)

Item 1227 1970 25c Hauraki Gulf Printed on the Gum ($2500),

Item 1240 1971 4c/2 1/2c Magpie Moth Plate Block of 20 with 5 stamps Missing 
Surcharges ($5000)

Item 1271 1970 4c Puriri Moth with Dark Green Wing Veins Inverted Unhinged 
($3000)

Item 1298 1979 10c Queen Missing Blue Block of 4 Unhinged ($2500)

Item 1342 Health 1996 40c Teddy Bear Block of 4 ($3000)

Item 1350 First Sideface 1875 Cover to St Pierre & Miquelon ($1000)

Item 1365 First Sideface 1878 Long Cover to France 5/4d Rate with 5x 1/- 
Green ($2000).

served basis. Please order early to save disappointment and we recommend 
you give alternatives in case items of interest have already sold.

We look forward to being of assistance. 

Regards,

David Holmes & Nigel Shanks

OCTOBER 2022 
PRIVATE TREATY 
DIRECT SALE
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LOT NZ$LOTNZ$

NEW ZEALAND STAMPS
1855-62 IMPERF FULL FACE QUEENS

1001 U 1/- Blue-Green No Watermark SG 17/CP A6c(2) 
Very Good Used with 4 Margins. The cancel Oblit-

(1) PHOTO-PLATE 1

2000

1002 U 2000

1003 * 1/- Deep Yellow Green Large Star Watermark SG 3000

1004 U 1/- Deep Yellow-Green Large Star Watermark SG 

Maori War cancel. The stamp has a light diagonal 

PHOTO-PLATE 1

400

U 1/- Green No Watermark SG 6/CP A6b Very Good 

(1) PHOTO-PLATE 1
1006 U 1/- Yellow-Green Large Star Watermark SG 3/CP 

-

1007 U 1/- Yellow-Green NZ Watermark SG 100/CP A6h(2) 

U 1d Bright Red No Watermark SG 4/CP A1c Very 

PLATE 1
U

(1) PHOTO-PLATE 1

400

1010 U

1011 U 1d Deep Carmine Red Large Star Watermark SG 20000

1012 U 1000

1013 U 1d Orange-Vermilion Large Star Watermark SG 33/

1014 U 1d Orange-Vermilion Pelure Paper No Watermark 
-

3000

U 300

1016 U

1017 U 400

U 2d Deep Blue Large Star Watermark SG 36/CP 200

U 2d Deep Greenish Blue Large Star Watermark SG 

1020 U 2d Pale Ultramarine Pelure Paper No Watermark 1000

1021 U 3d Brown-Lilac Large Star Watermark SG 40/CP 

1022 U

1023 U
Good Used with 4 Good margins postmarked with 

PLATE 1

1000

1024 U 6d Deep Red-Brown Large Star Watermark SG 43/

U

1862-73 FULL FACE QUEEN CANCELS
1026 U

PHOTO-PLATE 1
1027 U

cancel. (1) PHOTO-PLATE 1

200

U

The stamp has one margin. (1) PHOTO-PLATE 1

300

U

stamp with 4 Margins. (1) PHOTO-PLATE 1

300

1030 U

PHOTO-PLATE 1
1031 U

PLATE 2
1032 U

PLATE 2
1033 U

-
dra) (1) PHOTO-PLATE 2

200

1034 U

PLATE 2

200

U
Manuscript cancel (no date) The stamp with 4 Good 
Margins. Nice complete manuscript (1) PHOTO-
PLATE 2

300

1036 U - 200
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1037 U 2d Orange SG 134 cancelled by Smudged 

PHOTO-PLATE 2
U 3d Brown Lilac SG 40  cancelled with part (TAD)

cancel (1) PHOTO-PLATE 2
U

-
cel (1) PHOTO-PLATE 2

1040 U

PLATE 2

200

1041 U -

complete but a good strike (1) PHOTO-PLATE 2

300

1042 U -

PLATE 2
1043 U 6d Red-Brown SG 122 cancelled by light part 

PHOTO-PLATE 2
1862-73 PERF FULL FACE QUEENS

1044 U 1/- Dull to Deep Yellow-Green P13 Large Star 

PHOTO-PLATE 2
U - 200

1046 U

PLATE 2

200

1047 U 1d Brown P10 Large Star Watermrk SG 126/CP 

PHOTO-PLATE 2

200

U -

PHOTO-PLATE 2
U

U 1d Carmine-Vermilion P13 Large Star Watermark 

PHOTO-PLATE 2
U 1d Red SG 110 Large Star Watermark Vertical 

PHOTO-PLATE 2

300

U

PLATE 2

1000

U

PHOTO-PLATE 2

100

U
A2h(z) Very Good Used postmarked with Obliterator 

U

2

U 2d Vermilion Lozenges Watermark SG 142/CP 

U 3d Brown-Lilac P13 Large Star Watermark SG 74/

PLATE 2
U

-

PLATE 2
U

A4c with Diagonal Presentation line cancels at bot-

1060 U

PHOTO-PLATE 3
1061 U -

1062 U 6d Red-Brown P13 Large Star Watermark SG77/CP 

1874 FIRST SIDEFACES
1063 U

PLATE 10
1064 * 1/- Green P10x12 1/2 CP C6b Mint No Gum. CP Cat 

U 1/- Green P10x12 1/2 CP C6b(w) Irregular Com-

PHOTO-PLATE 3
1066 U -

PHOTO-PLATE 3
1067 U 1/- Green P10x12 1/2 CP C6b(z) Inverted Water-

PHOTO-PLATE 3
U

Good Used (1) PHOTO-PLATE 3
200

U

Item (4) PHOTO-PLATE 10
1070 * 1/- Green P12 1/2 CP C6a(z) Watermark Inverted 

Unhinged (1) PHOTO-PLATE 3

1000

1071 U
Used (4) PHOTO-PLATE 10

400

1072 * 1/- Green P12x11 1/2 CP C6c Top Right Plate 1 

1073 U

1074 U

U - 200
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1076 U 1d Deep Dull Lilac Large Star Paper CP C1d Hori- 1000

1077 U 1d Deep Dull Lilac Large Star Paper CP C1d Very 

U

3
U

PHOTO-PLATE 10

300

U
Good to Very Good Used. Early Date (1) PHOTO-
PLATE 3

100

U

U 1d Lilac P10x12 1/2 CP C1b(x) Irregular Compound 

*

PHOTO-PLATE 10
U

Multiple (4)

100

*

U 200

U 1d Lilac P12 1/2 CP C1a(x) Inverted watermark Very 

U

U 1000

U
Presentation cancel (1) PHOTO-PLATE 4

U

U

* 2/- Rose CP C7a(2) Mint Centred right. CP Cat 

U

PHOTO-PLATE 10

300

* 2d Rose Large Star Paper CP C2c Mint No Gum. 

**

U

PHOTO-PLATE 4

400

U 2d Rose P10x12 1/2 CP C2b(y) Irregular Compound 

PHOTO-PLATE 4
* 400

1100 U
Used dated Napier 13 AP 76 cancels. Nice Block CP 

100

1101 U 2d Rose P12 1/2 CP C2a Interpannaeu Pair dated 

Scarce (2) PHOTO-PLATE 4
1102 U 2d Rose P12 1/2 CP C2a(x) Watermark Inverted 

1103 U 100

1104 */**
6x Unhinged with a Interpanneau selvedge at right. 

3000

*

PLATE 4
1106 U 3d Brown P10x12 1/2 CP C3b(w) P10 Horizontal 

(1) PHOTO-PLATE 4

400

1107 U 3d Brown P10x12 1/2 CP C3b(x) Blued Paper Very 

U 3d Brown P10x12 1/2 CP C3b(y) Irregular Com-

PLATE 4
U

PHOTO-PLATE 4

2000

1110 *

1111 U

1112 U

obliterator cancels. This is the largest recorded post-

PHOTO-PLATE 4
1113 *

PHOTO-PLATE 4
1114 U 3d Brown P12 1/2 CP C3a(z) Vertical Double Per-

PHOTO-PLATE 4
U

Used (1)
200

1116 *
1117 U

74. Early Use (1)
U

10

300

U

PHOTO-PLATE 10
1120 */**

PLATE 11
1121 U
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1122 U

the last stamp. Very Scarce Multiple (3) PHOTO-

1123 U

1124 U 200

U 2000

1126 U 100

1127 U

U

U 100

1130 */**

Has a minor crease on the base with minor age. 

1131 P

PHOTO-PLATE 24
1132 P

1133 *

the issued stamps. The 1/- value is the only value in 
issued colour and has a short bottom right corner. 

1134 U - 1600

* 1600

1136 * SPECIMEN Presentation Type C Overprints with 

Overprints and 1d to 4d with Violet Overprints. (10) 

1137 * 1600

1882 SECOND SIDEFACES
*/**

he rest Mint and minor creasing on several stamps. 

U

1140 U

1141 *

1898 PICTORIALS
1142 U 200

1143 * 1/2d Mt Cook SG 246a/CP E1a(y) Horizontal Pair 1000

1144 P

U 1000

1146 U 300

1898 PICTORIAL OFFICIALS
1147 C

Dept Cover to Paris. Backstamped Paris. The 
-

cate. Very Scarce. (This cover is illustrated in Colin 

PLATE 26

3000

U

U
Overprint cancelled by WELLINGTON 26 JE 01. 

1100

U 1100

1901 1D UNIVERSAL
* SLOT MACHINE 1d Dickie Machine Dot Plate CP 400

1906 CHRISTCHURCH EXHIBITION
U 400

U 1/2d to 6d SG 370/373 all tied on pieces by EXHI-
BITION/CHRISTCHURCH 12 AP 07 cancels. CP 

*
-

1907 PICTORIALS
** 2000

1913 AUCKLAND EXHIBITION
U

1925 DUNEDIN EXHIBITION
C

1935 PICTORIALS
*/** 2/- Captain Cook CP L13g(z) Vertical Pair with a 1000
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1960-6 PICTORIALS
**

-
ing Error Block (24) PHOTO-PLATE 23

1160 U 1/2d Manuka CP O1a(z) Blue Colour Omitted Very 300

1161 **

PHOTO-PLATE 21

300

1162 **
-

PHOTO-PLATE 11

100

1163 **

1164 U 2 1/2d Titoki CP O4a(z) Brown Colour Omitted Nice 

** -

PLATE 23
1166 ** 1000

1167 **

on the next 3 stamps and the next 6 stamps 

PHOTO-PLATE 21
U 400

** 4d Hibiscus CP O6a(y) Bottom Selvedge Pair with 

1170 ** -

1171 */** - 300

1172 ** -

1173 */**

(12)

200

1174 **

PLATE 6

1000

** -

1176 **

1967-9 PICTORIALS
1177 */**

23
* -

variety. (10)
C

1970 DEFINITIVES
**

PLATE 11
**

Unhinged. (1) PHOTO-PLATE 6
**

Block (16) PHOTO-PLATE 12
**

mounted in clear hawid mounts. The collection 

10c Plate 2A2A2A3A Block Unhinged. CP Cat 

*/** 10c Royal (No Watermark) Bottom Selvedge Block 

top 2 stamps (12) PHOTO-PLATE 23
** 10c Royal (No Watermark) CP P12b(n) Horizontal 

-

PHOTO-PLATE 6

400

** 10c Royal (No Watermark) CP P12b(o) Dark Blue 100

** 10c Royal (No Watermark) CP P12b(p) Bottom Sel-
vedge single with 2 blue border lines at top and one 
on the bottom. A proving positional item Unhinged 
(1) PHOTO-PLATE 6 PHOTO-PLATE 11

200

** 10c Royal (No Watermark) CP P12b(p) Plate 1A 

border lines at the top.  Has a border line in the 

PHOTO-PLATE 12
** 10c Royal (No Watermark) CP P12b(p) Top Sel-

vedge Vertical Pair showing the top stamp with only 
one border line while the 2nd stamp has two border 
lines. Nice positional error Unhinged (2) PHOTO-
PLATE 11

**
-

hinged (2) PHOTO-PLATE 6

100

**
Pair Vertically Unhinged (2) PHOTO-PLATE 22

400

** 10c Royal (No Watermark) CP P12b(u) Silver Col-

** 10c Royal (No Watermark) CP P12b(v) Light Blue 
Colour Omitted Unhinged (1) PHOTO-PLATE 6

1000
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** 10c Royal (No Watermark) CP P12b(w) Silver Col-
our Omitted Unhinged (1) PHOTO-PLATE 6

300

** 10c Royal (No Watermark) CP P12b(x) Deep Blue 
Colour Omitted Unhinged (1) PHOTO-PLATE 6

** 10c Royal (No Watermark) CP P12b(z) Rosine 

PLATE 6

100

** 10c Royal (No Watermark) CP P2b(p) Two blue 

PLATE 6

100

** 10c Royal (No Watermark) Plate 2A2A2A3A Block 

PHOTO-PLATE 12

1000

** 10c Royal (No Watermark) Right-hand Selvedge 

1200 **
with a Vertical Creases on the middle stamps. The 2 

Variety Error Block (6) PHOTO-PLATE 12
1201 * 10c Royal (Watermarked) Coil No 1 Pair showing 

1202 **

Very Scarce (6) PHOTO-PLATE 13

3000

1203 **

stamps Unhinged (4) PHOTO-PLATE 11
1204 **

** - 100

1206 **
to the right Unhinged (1) PHOTO-PLATE 6

100

1207 **

PHOTO-PLATE 6
**

PLATE 6
U

PHOTO-PLATE 6
1210 **

-
2000

1211 **

PHOTO-PLATE 23

4000

1212 */**

right. The block lightly hinged at top (4) PHOTO-
PLATE 12

1213 */**
-

ing a Smudged Dry Print Colour. The block lightly 
hinged at top (6) PHOTO-PLATE 22

1214 **

PLATE 12
**

1216 **

PHOTO-PLATE 7

400

1217 **

PLATE 13

2000

**
-

Unhinged. Nice Item (10) PHOTO-PLATE 13
**

to the right. CP P2c(u) Unhinged (4) PHOTO-PLATE 
13

1220 **

7

200

1221 **

the last 3 stamps totally missing blue Unhinged. 

1222 **
with the top stamp showing a slightly smudged red 
(value) colour.  The value (2 1/2c) Missing on the 
lower 2 values and only showing a smudged red 

PLATE 22

1000

1223 ** 2 1/2c Magpie Moth CP P4a(z) Albino Surcharge 
variety Unhinged (1)

200

1224 **

PHOTO-PLATE 13
**

1226 ** 20c Maori Tattoo (No Watermark) Top Value Corner 

the top 3 stamps Unhinged. (6) PHOTO-PLATE 14
1227 **

and the orange colour omitted. Very Scarce (1) 
PHOTO-PLATE 7

** -

-

300

** 400

1230 ** - 100

1231 ** - 100
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1232 **

PHOTO-PLATE 7

100

1233 **

on back Unhinged. (1) PHOTO-PLATE 7
1234 ** 3c Lichen Moth (Sideways Inverted Watermark) CP 2000

** 3c Lichen Moth (Watermarked) Top Selvedge Block 

error Unhinged (4) PHOTO-PLATE 14

100

1236 **
10 with the top and bottom selvedges showing a 

1237 ** 4c on 2 1/2c Magpie Moth London Letterpress CP 
-

wards Unhinged (4) PHOTO-PLATE 14

100

** 4c on 2 1/2c Magpie Moth London Letterpress CP 
-

ble Surcharge Error Unhinged (4) PHOTO-PLATE 
14

** 4c on 2 1/2c Magpie Moth London Letterpress CP 

PLATE 23
1240 ** 4c on 2 1/2c Magpie Moth London Letterpress CP 

stamps Missing Surcharges due to a corner paper 

1241 ** 4c on 2 1/2c Magpie Moth London Letterpress CP 600

1242 ** 4c on 2 1/2c Magpie Moth London Letterpress CP 

PHOTO-PLATE 7
1243 ** 4c on 2 1/2c Magpie Moth London Letterpress CP 

-
plete surcharge on the 3rd stamp Unhinged (3)

400

1244 ** 4c on 2 1/2c Magpie Moth London Letterpress CP 

Double Surcharge Overprint Unhinged (4) PHOTO-
PLATE 14

2000

** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravue CP P30a 

stamp showing the bars at top right and the 4c value 
on the bottom. The bottom 2 stamps with the bars 

Positional Block (4) PHOTO-PLATE 14
1246 ** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a 

the 4c value at bottom and the bars at top right. On 

Positional Error Plate Block Unhinged (10) PHOTO-
PLATE 14

1247 ** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a A 

-

-

** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a 
-

-
hinged (10) PHOTO-PLATE 14

** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a 300

** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a 
-

selvedge Unhinged (4) PHOTO-PLATE 14
** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a 

-

** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a 
-

200

** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a(u) 

Nice Positional Error Unhinged (4) PHOTO-PLATE 

** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a(v) 
Bottom Selvedge single showing the Bars Sur-

7

600

C 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a(x) 

Omitted stamp tied by OHURA cancel to New Plym-

Rare (1) PHOTO-PLATE 24
** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a(x) 

Right-hand Selvedge Pair with the 2nd stamps 
Missing Red Colour Unhinged. Very Scarce (2) 
PHOTO-PLATE 7

** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a(y) 

** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a(y) 

stamps Partially Missing Red Unhinged (4) PHOTO-

300

** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a(y) 
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1260 ** 4c on 2 1/2c Magpie Moth Photogravure CP P30a(z) 

bottom pair. The last stamp with no selvedge Un-
hinged (10)

1261 **

1262 **

creasing Unhinged. A Striking Error Block (12) 
PHOTO-PLATE 22

1263 ** - 100

1264 ** -

** 4c Puriri Moth (No Watermark) Bottom Selvedge 100

1266 **
Selvedge Vertical Pair showing the Yellow Colour 

1000

1267 ** 4c Puriri Moth (No Watermark) CP P6c(m) A bottom 

Upwards Unhinged (1) PHOTO-PLATE 7

100

** -

** -

7

400

1270 ** 4c Puriri Moth (No Watermark) CP P6c(s) A Top 

1271 ** 4c Puriri Moth (No Watermark) CP P6c(t) Dark 

Scarce (1) PHOTO-PLATE 7

3000

1272 ** 4c Puriri Moth (No Watermark) CP P6c(v) Yellow 

PLATE 7

400

1273 ** 4c Puriri Moth (No Watermark) CP P6c(w) Blue 

PLATE 7

300

1274 ** 4c Puriri Moth (No Watermark) CP P6c(x) Purple-

PHOTO-PLATE 7
** 4c Puriri Moth (No Watermark) CP P6c(y) Light 

PHOTO-PLATE 7
1276 ** 4c Puriri Moth (No Watermark) Horizontal Pair with 

Variety (2) PHOTO-PLATE 7

200

1277 **

** 4c Puriri Moth (Sideways Inverted Watermark) CP 

on a Complete Booklet Pane Unhinged (1) PHOTO-

** 4c Puriri Moth (Watermarked) A Complete Booklet 
-

ours on the back on 2 stamps and partial on another 

2000

**
-

plete on 3 stamps and partially on 2 more Unhinged. 

2000

**

**
-

**

** -

** 1000

** 100

**

Unhinged (4)
** 200

**
Yellow-Green Right Headland Missing 2nd Printing 

**

PHOTO-PLATE 16

200

**

PHOTO-PLATE 23
**

** 6c Sea-Horse (No Watermark) Top Selvedge Block 

PHOTO-PLATE 16
**

** 6c Sea-Horse (Watermarked) Top Selvedge Block 

Unhinged (4) PHOTO-PLATE 16
**

Paper Crease Unhinged. A Striking Error Block (4) 
PHOTO-PLATE 16
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** 300

**
-

**

17

1000

1300 **

1301 **

1302 ** 2000

1303 ** 100

1304 ** 300

** 60

1306 ** -

with Partial Missing Black and Completely Missing 

PLATE 17
1307 ** -

-

-

**

PHOTO-PLATE 23

3000

** -

PLATE 17

200

1310 ** 100

1311 **

PHOTO-PLATE 17
1312 **

Green Colour Omitted Unhinged (1) PHOTO-PLATE 

1313 **
-

1314 **

1972-5 COMMEMORATIVES
U 100

1316 ** 1000

1317 **
Colour Doubled Unhinged. Unlisted Variety (1) 
PHOTO-PLATE 20

1000

**
Grossly Misguillotined Sheet showing an extra long 
selvedge at the base Unhinged and has a light 

1975-9 PICTORIALS
**

PHOTO-PLATE 17

400

1320 ** 400

1321 ** 300

1322 **

1323 **

1324 **
Dark Green Veins Omitted Unhinged (2) PHOTO-

U

1326 **

-

1327 **

PLATE 20
**

nearly complete on the next stamp and partial on 

PLATE 23
** -

1980-89
1330 **

Missing Black Colour Omitted Unhinged CP Cat 
400

1331 ** 600

1332 **

-
zontally. An interesing Error Block Unhinged but has 
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1333 **

colour registration and excess paper. Interesting 

1334 **

PHOTO-PLATE 20
2000 ONWARDS

**

1336 **
-

1000

1337 ** 2000

CHRISTMAS
**

into the design. (30) PHOTO-PLATE 26
HEALTH

**
-

20

1000

1340 **

1341 **

1342 ** 3000

1343 U 1000

1344 ** 3000

** 1000

LIFE INSURANCE
1346 **

POSTAGE DUES
1347 ** 400

NEW ZEALAND POSTAL HISTORY
FULL FACE QUEEN COVERS

C

cancels. (1) PHOTO-PLATE 26
FIRST SIDEFACE COVERS

C

(Napier) cancel addressed to Sir Donald McLean. 
Backstamped Napier. Minor edge staining. (1) 

C
-

has light ageing. A Great Destination Cover (1) 
PHOTO-PLATE 26

1000

C -

-

cover with light age. (1)
C

Dunedin duplex cancel. Backstamped with various 
Indian cancels. The cover roughly opened and slight 

300

C

(Christchurch) plus a Manuscript date. Backstamped 

400

C
P12 1/2 CP C1a tied by Auckland duplex cancels. 
Backstamped Birmingham. (1) PHOTO-PLATE 24

C

C

Blue P12 1/2 Posted at Christchurch. Backstamped 

Rate. (1) PHOTO-PLATE 24

400

C
-

C
-

-

PLATE 24
C

Has London Red Paid receiving cancel. Correct 6d 

PLATE 26
1360 C

duplex cancels to London. The cover lightly aged 

PLATE 24
1361 C
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1362 C

-
tamped Christchurch. Minor ageing. (The earliest 

1363 C
1/2 Pair CP C4a tied by Timaru duplex cancels en-

1364 C
6d Blue tied by Dunedin duplex cancel to Ottawa 

C
-

2000

1366 C 300

1367 C -

-

Rate Cover (1)
C

Blue All P12 1/2 tied by Napier cancels. Backs-

C
Rose P12x11 1/2 stamps tied by Napier duplex 

single. Has Registered/London red receiving cancel. 

1370 C

London cancels. The cover has light ageing. Nice 
manuscript Wanganui District Cover (1) PHOTO-

400

1371 C

duplex cancel addressed to Berlin and redirected to 
-

26

1372 C
Soue Hoy (Chinese Merchant) addressed cover with 

the address. The stamp cancelled by Obliterator 

RTPO (IN) and Dunedin cancels. Has the letter 
written in Chinese as contents. Probably sent by a 
Chinese goldminer. (1) PHOTO-PLATE 26

1373 C -
cal pair with interpanneau margin attached tied by 
Christchurch duplex cancels. Backstamped London 

(1) PHOTO-PLATE 26
1374 C

C
with 1/2d Newspaper added Posted at Christchurch 

100

NEW ZEALAND POSTCARDS
1376 C

Posted at Leeston. Minor stain at top with a corner 
crease. Nice Card (1) PHOTO-PLATE 26

100

End of 
Private Treaty Direct Sale 

Thank You
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PUBLIC & POSTAL AUCTIONS
STAMPS & POSTAL HISTORY

Each year we offer thousands of items for sale via our Public & Postal Auctions 

and Direct Sale Lists.  Phone, email or visit our web site for more information.

Phone: 09 522 0311  •  hello@aucklandcitystamps.co.nz   •  aucklandcitystamps.co.nz 

1 Ngaire Ave  Newmarket  •  PO Box 99988  Newmarket  Auckland 1149  •  New Zealand

• WORLD STAMPS

• FULL FACE QUEEN COVERS

• VARIETIES

• NEW ZEALAND STAMPS

• COLLECTIONS & ACCUMULATIONS

• ESTATE LOTS

• MARITIME MAIL

• ERRORS


